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Sadelnnytt februari 2020-02-19
Vi har tidigare talat om att hålla en extra föreningsstämma. De ärenden som där skulle tas upp är frågan om hjärtstartare, bommar mellan Brf Selen och Brf Sadeln (de vägar inom området som går parallellt med Riddargatan), entrétak samt balkongdörrar till souterränglägenheterna i hus 3, 5, 9 och 11.
Styrelsen anser att dessa frågor kan hanteras på årets ordinarie stämma som blir den 16 april. Till stämman kommer styrelsen att i god tid (enligt stadgarna) lämna motioner/förslag hur vi tycker att ärendena skall hanteras.
Kom ihåg att motioner skall vara inlämnade senast 29 februari.
Ett förtydligande när det gäller serviceboxarna (den stora postboxen) som finns tillsammans med lägenheternas postboxar i entréerna: När man fått ett paket som inte ryms i lägenhetens postbox lägger postbudet det paketet i serviceboxen och tar taggen (”nyckeln”) som ligger i serviceboxen och lägger den i postboxen tillhörande den lägenhet som fått paket. När du öppnar din postbox och ser att taggen ligger där så har du fått ett paket. Använd taggen för att ta ut ditt paket ur serviceboxen och lägg samtidigt in taggen där. Du ska inte behålla den taggen själv! Tyvärr har ett antal taggar försvunnit.
Sedan en tid tillbaka har vi kameraövervakning i grovsoprummet och i garaget. Orsakerna till detta är att det hamnar skräp i grovsoprummet som inte får läggas där (exempelvis färgburkar, skrot mm) och det kostar föreningen mycket att transportera bort det. Det finns angivet på skyltar vad man fårlägga i grovsoprummet respektive soprummet.
I garaget har vi haft obehöriga som inte har något skäl att vara där. Tyvärr har det förekommit skadegörelse också. Vi har skickat en film till polisen för att få hjälp med att identifiera en person som bl. a orsakade skador. Som komplettering till kameraövervakningen har tiden som garageporten står öppen sänkts till 6 sekunder. Vi kan alla hjälpas åt att när man kör in i eller ut ur garaget hålla kontroll på att porten stänger och att ingen obehörig smiter in under den korta öppettiden.
Styrelsen har påbörjat ett arbete med att göra en så kallad lägenhetspärm där det skall finnas information om föreningen, ordningsregler, stadgar och övrig information som kan vara tillnytta för medlemmarna.
Vi siktar på att ha arbetet klart före sommaren.
Inför föreningens årsstämma så vill vi uppmana dig som kan tänkas vara intresserad av att jobba i föreningens styrelse som styrelseledamot eller suppleant att anmäla ditt intresse till nuvarande styrelse. Vill man inte vara aktiv i en styrelse så finns det andra sysslor där man kan vara till hjälp.
Exempelvis så har vi våra vackra rabatter som kräver mycket arbete och omvårdnad.

Hälsningar
Styrelsen i Brf Sadeln

Page 02
image1.jpeg




