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Corona
Vi vill rekommendera alla att fortsätta följa de rekommendationer som folkhälsomyndigheten och andra myndigheter informerar om fortlöpande.
Det är intressant att notera hur många som är ute och promenerar var och varannan dag det vill säga man behöver inte sitta fast i sin lägenhet huvudsaken är att man håller distans till andra människor
Brandsäkerhet, ordning och reda
För att följa de regler som räddningstjänsten har (via myndigheten MSB) så måste vi skärpa till regler över vad som gäller i våra trapphus och källargångar.
I korthet gäller följande: inga föremål får placeras i trapphusen. Det gäller barnvagnar, rullatorer, dörrmattor, prydnadssaker och andra föremål som kan riskera att försvåra framkomlighet i samband med räddningsaktioner och utrymning. Rullatorer och barnvagnschassin (endast metallchassina inte eventuellt tyg) kan placeras under trapporna i källargångarna. Dessa regler kommer att presenteras mer i detalj via informationsblad och hemsida så snart som möjligt.
I källargångarna skall dörrarna hållas stängda eftersom varje trapphus klassas som en brandcell. 
För att ytterligare höja säkerheten i våra bostadshus skall vi tillsammans med extern besiktningsman inventera behovet av åtgärder.
Vi vill understryka att alla åtgärder inte kommer att kunna genomföras omgående men vi kommer att presentera en tidplan.
Styrelse och årsstämma
Som tidigare meddelats så skjuter vi upp årsstämman tills vidare. 
Årsredovisning och inkomna motioner distribueras dock inom kort.
TV, Comhem
Vi har varit i kontakt med Comhem då ett antal medlemmar anser att bildkvalitén försämrats sedan digitaliseringen hösten 2019. Därför har vi bett Comhem att genomföra en analys av signalstyrkor till fastigheten och i fastighetsnätet. 
Aktuellt kanalutbud från Comhem är SVT1, SVT2, TV3, TV4, Kanal 5, TV6, TV7 TV8, Kanal 9, Kanal 11, ATG Live, SVTBarn/Kunskap och SVT24.
Hemsidan Vi försöker se till att information (ex vis Sadelnnytt) finns på hemsidan www.brfsadeln.se
Hälsningar 
Styrelsen i Brf Sadeln
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